

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币价格离价值，以及比特币价格 离价值多远的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [因为黑市用比特币交易的事实，我认为比特币有价值。大家觉得比特币有价值吗？](#)
2. [比特币的价值会归零吗？你怎么看？](#)
3. [比特币以后会不会一文不值？](#)
4. [比特币到底有什么实用价值？](#)

因为黑市用比特币交易的事实，我认为比特币有价值。大家觉得比特币有价值吗？

黑市使用比特币交易由来已久，但是黑市使用比特币的原因并不是人为比特币的价值一定具有结算功能，而是因为比特币的去中心化让比特币的使用能够掩盖犯罪事实。

比特币的发明和演变其最终目的，就是去中心化，避免主权国家对货币的价值进行操纵，让另一种形式的金本位出现。

然而比特币的价值有一个致命的逻辑缺陷，那就是比特币的价值来自于，人们对其远期能够成为交易货币的认可。也就是说，比特币的价值构建在一个远期预期的逻辑之上，如果这个预期落空，那么比特币的价值就会突然消失。所以我们看到比特币的涨跌非常的剧烈且频繁，爱比特币市场的投资可以收获非常大的收益，我们知道收益和风险成正比，这也就代表了比特币有较大的风险。

所以比特币现在没有真正被赋值，这与各国央行可能推出的数字货币相对比就有天然的缺陷。比特币投资除了少数的炒家以外，更多人是对其远期有更大价值的一种价值储备，投资认为这个钱可以损失掉，并且也不会高点时卖出，正如鲍威尔所说是作为一种在黄金之外的价格储备进行投资的。

所以虽然现在比特币与货币可以进行交易代表了其具有一定的价值，也被黑市用于货物的交易，但是比特币的价值并没有被商品赋值，因此还只是一种大家的预期泡沫。这并不是说比特币未来没有价值，而是说真实的价值还没有体现出来。在现阶段比特币就相当于薛定谔的猫，在远期比特币的价值没有明确之前，你可以认为比特币有价值，也可以认为比特币没有价值，这两者之间就是比特币现有的价格。

## 比特币的价值会归零吗？你怎么看？

比特币未来的价值一定会归零，但是这个时间周期目前并不好预测，也没有人能够准确的预测。比特币从2009年诞生之后到目前为止已经经历了10个年头，之所以说未来比特币的价值会归零因为任何的事物都有一个存在的衰退期和最终的灭亡期，比特币也是无法抵挡住这个宿命的，只是目前为止比特币的生命周期应该还会续存很长的时间。

所以短期在可预见的几年之内比特币的价格会依照它的市场需求，开始逐渐的形成自己的市场波动规律。今年9月份纽交所的母公司将开通比特币的期货交易BAKKT平台，这个信号已经表明当前华尔街的一些资本已经开始瞄准了比特币领域，并且正式宣布进军所以未来比特币可能和股市一样，会形成一个新的投资市场。

那么在这个市场的生命周期结束之前，比特币会一直存在。最乐观的预测方式就是未来比特币膨胀到几十万美元时泡沫破裂，所以从这个角度出发中间会经历过很长时间的迭代，不管是价格上的迭代还是算力周期上的迭代都是需要时间的。

最后对于当前准备投资比特币的朋友一个忠告近两个月以内比特币的价格一直会维持在9000美元上方，如果不做期货交易和杠杆交易的话，那么建议还是选择定投，下半年一定会有新的行情开启目前依旧处于一个横盘动荡状态。

## 比特币以后会不会一文不值？

如果发生大的自然灾害或者世界性的大战，很多人就会明白什么是比特币，因为法币是国家制造的，如果没有了国家你的法币分文不值，但是比特币没有国界，只要你有比特币，在世界任何地方都可以兑换成其它国家的法币，这就是比特币的价值所在。

## 比特币到底有什么实用价值？

“金银天然不是货币，但货币天然金银”这是马克思针对货币说过的一句话。

怎么理解呢？其实很简单，货币是人类生活发展的必然产物，在最早阶段，金银只是作为一种金属或是一种普通商品，以物换物。但是随着社会的发展，人们发现金银的易分割、易保存、便于携带等优点，于是金银作为货币的适宜性就体现了出来，自然而然的演变成为货币。

那么比特币呢？

这两年异军突起的比特币，现价早已将黄金等远远抛在了身后（截至2018年2月6日，1比特币价值8000美元，1盎司黄金1342美元）。

支持比特币价值的依据有比如说2100万的理论上限，需要消耗大量的电力，区块链防伪技术等等。但是要知道，黄金别说无法用人工合成，就连以太阳内核的核聚变能量也无法产生。更不要说，地球甚至太阳系都不产生黄金，根据当前的科技解释，宇宙中黄金的来源只有三个，一个是中子星的对撞，一个是超新星的爆炸，还有一个就是黑洞。而无论哪一个发生，都代表着宇宙中的物质永恒的减少了，因此黄金不仅有上限，而且要消耗一个星系的毁灭作为代价，最重要的是每一份黄金的产生，是独一无二的。

相比比特币挖矿消耗的电力，挖黄金需要消耗星系。

更现实的是，一旦现在的世界格局发生了变化，比如说全球性的战争发生了，你是带着黄金避难呢还是带着比特币避难呢？

所以比特币的价值高更多在于它提出一个新的概念，而不是作为货币本身。

OK，关于比特币价格 离价值和比特币价格 离价值多远的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。